



REFUGIADA ES ABUCHEADA EN CUBA.— La Habana, abril 17. Una refugiada es abuchada por sus compatriotas cuando pasa por los puestos de seguridad de la Embajada peruana. A todos lo asilados les fueron robados sus pertenencias personales al abordar los aviones en el aeropuerto cubano.

Bajo Insultos y Golpes Salen Asilados de Cuba

SAN JOSE, abril 17. (AP).— Un nuevo grupo de 257 cubanos llegó hoy aquí procedente de la Embajada peruana en La Habana, para elevar así a 493 el total de disidentes que han conseguido viajar a esta capital en dos días. Los refugiados dijeron haber sido insultados, golpeados y robados en el aeropuerto de La Habana por comunistas partidarios del Presidente Fidel Castro. Los refugiados, entre ellos mujeres y niños, lucían débiles y fatigados

Cubanos Felices de Recuperar su Libertad

SAN JOSE, 17 abril. (Por Félix Pacho). (ACAN-EFE). Ninguno de los doscientos treinta y un cubanos que llegaron ayer, miércoles, a San José, tras abandonar la embajada peruana de La Habana, sabe con certeza a qué país va a ir definitivamente desde aquí. Casi todos pretenden marchar a Estados Unidos y más concretamente a Miami, donde muchos de ellos tienen, al parecer, familias. No faltan otros que quieren quedarse en Costa Rica, y algunos han manifestado deseos de terminar

Cubano Revela Actividad Terrorista en El Salvador

SAN JOSE, Costa Rica, abril 17. (AP).— Un cubano que fue detenido aquí junto con otros cuatro, que de acuerdo con las autoridades son elementos comunistas infiltrados, pidió ser enviado a Cuba o Rusia, según declaró. Rafael Pérez Concepción, obligado a salir de Panamá por carecer de documentos de identificación, hizo la petición al expresar que no quiere estar ni un día más en las cárceles costarricenses. Pérez entró a Costa Rica por tierra junto con otros cuatro cubanos, atravesando la frontera sur des-

al descender de dos "vuelos de la libertad" de las Líneas Aéreas Costarricenses, S.A. (LACSA). El grupo fue llevado a una antigua residencia presidencial para descansar, alimentarse y ser procesados. Ayer llegaron en dos vuelos 236 refugiados. Muchos de los refugiados, que fueron parte de un total calculado en 10.800 que buscaron asilo en la Embajada peruana los días 4 al seis de abril, afirman no haber comido durante dos días. Dijeron que la si-

tuación de la Embajada era "dramática". Los exiliados dijeron que unos 150 partidarios de Castro los golpearon, los empujaron e insultaron a su llegada al Aeropuerto José Martí, en medio de la noche, y les arrebataron sus pertenencias personales. "Nos lo quitaron todo. Me lo quitaron todo. Hasta mi maleta. Nos quitaron los relojes pulsera", dijo Gilberto Puig, de 30 años de edad. "Esto es todo lo que me queda", dijo tirando de su camisa sudada. Otro individuo en el Aeropuerto Internacional de San José mostraba trajes de equipaje de Cubana de Aviación. "Tengo hasta la prueba de que me arrebataron mis maletas", dijo.

Los refugiados de los vuelos tercero y cuarto de La Habana a San José afirmaron que se les había arrebatao todo su equipaje. —Favor pase a la página 16.

Continua Baja en Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, abril 17. (UPI).— La Bolsa de Valores de Nueva York cerró hoy con tendencia a la baja y el promedio industrial Dow Jones, que perdió ayer 12,11 puntos, bajó hoy otros 2,39, cerrando a 768,86. El índice de la Bolsa de Valores de Nueva York bajó 0,26 centavos cerrando a 57,45 dólares, y perdiendo 13 centavos el precio por acción. Las bajas predominan sobre las altas por 911 a 651 entre los 1.902 títulos negociados. El volumen de la Bolsa totalizó 32.770.000 acciones, comparado con las 39.730.000 de ayer. Muchos inversionistas se mantuvieron inactivos en espera que el Presidente Jimmy Carter ofreciera su conferencia de prensa a las 4 p.m. que es la hora en que cierran las operaciones de la Bolsa. El volumen compuesto —Favor pase a la página 23.

Más Sanciones Contra Irán Anuncia Carter

WASHINGTON, abril 17. (UPI).— El Presidente Jimmy Carter tomó hoy una serie de medidas administrativas contra Irán y advirtió que las próximas pueden ser "una forma de acción militar", posiblemente a mediados de mayo. Previó que "las medidas pacíficas, lo mismo que la paciencia del pueblo estadounidense, se están agotando" y se retiró también a los efectos de un bloqueo naval. En una conferencia de prensa indicó hoy que Irán ha ignorado sus pedidos para que ponga fin al "terrorismo internacional" y

libere a los rehenes, por lo que ha prohibido todas las importaciones del Irán y los viajes de estadounidenses a ese país. Además anunció que usará los bienes iraníes congelados para pagar reparaciones a las familias de los rehenes. Carter dijo que, en la próxima etapa, Estados Unidos suspenderá los envíos de alimentos y medicinas al Irán y tratará de que ese país sea aislado de las comunicaciones internacionales, incluso los sistemas de satélites. Agregó que la prohibición de viajes a Irán no alcanza a los periodistas,

pero que pedirá a los órganos de prensa que "minimicen lo más posible" sus viajes y presencia en Irán. Destacó que estas medidas "son aún no beligerantes", sin especificar qué otras medidas puede estar considerando. "Si esta serie adicional de sanciones que he anunciado hoy y la acción concertada de nuestros aliados no tiene éxito, entonces el único otro aspecto disonante que puedo prever sería algún tipo de acción militar que es la prerrogativa —y el derecho— de los Estados Unidos bajo esta circunstancia".

Mafia Interviene en Negocio de Ilegales

SAN DIEGO (California), abril 17. (UPI).— Una patrulla fronteriza estadounidense ha descubierto vínculos entre el crimen organizado y los jefes del lucrativo negocio de la inmigración ilegal a Estados Unidos. Voceros de la patrulla fronteriza, renuentes a divulgar los detalles del hallazgo, dijeron que el interés de la mafia en el asunto era inevitable en vista que está relacionado con las drogas; es lucrativo, y presenta poco riesgo.

Los traficantes de drogas han comenzado a usar a arrieros de mulas, o "polleros", en vez de vehículos a través de la frontera. La mayor parte de los "polleros" trabajan para intermediarios de Tijuana, actualmente todos ricos y con influencia política en el Estado de Baja California. Como es sabido, los intermediarios son en su mayoría norteamericanos y mexicanos en posiciones de autoridad. La información basada en gran parte en los interrogatorios de algunos de los 337.930 inmigrantes ilegales capturados en la zona de San Diego durante el último año indican que el legal promedio paga 350 dólares por ser depositado

en el barrio oriental de Los Angeles, tras viajar dos horas en auto y cruzar dos puestos de inspección fronteriza. Se calcula que los traficantes pagan 50 dólares por persona al "pollero" y quizás otros 50 a 100 dólares en otros gastos tales como transporte y el uso de casas seguras. Los inmigrantes no mexicanos deben pagar más. Un filipino paga 3.000 dólares, un chino 4.500, un centroamericano 1.000, y los peruanos 2.500 dólares. Otro negocio lucrativo en el barrio chicano de Los Angeles es la venta de documentos falsos de identidad. Una "tarjeta verde", o visa de residente permanente, cuesta de 500 a 1.000 dólares.

Se calcula que un contrabandista de indocumentados puede trasladar 3.000 personas a través de la frontera, con una ganancia neta mensual de \$600.000. El jefe de la banda no arriesga nada físicamente. El "pollero" arriesga poco a manos del sistema de justicia de Estados Unidos. La sentencia promedio de los 5.661 "polleros" detenidos en San Diego el año pasado fue de seis meses de cárcel. —Favor pase a la página 16.



POLICIAS CUBANOS VIGILAN EMBAJADA.— La Habana, abril 17. Policías cubanos patrullan los alrededores de la Embajada peruana, donde se han refugiado más de 10.000 personas, en busca de una posibilidad para salir de la esclavizada isla por el comunismo.